
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БІЗНЕС-АНАЛІТИКА, УЧАСНИКА ПРОЕКТІВ ПО ОПТИМІЗАЦІЇ ТА
СТАНДАРТИЗАЦІЇ ПРОЦЕСІВ, АДМІНІСТРАТОР 1С, ПРО, 12 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвід роботи 08.2012 – 09.2014 СТОВ ім. Шевченка, Адміністративно-
фінансовий підрозділ групи компаній "ВЕРЕС" Програміст 1С (адміністратор "1С: Підприємство 8.2 Управління
виробничим підприємством для України" - Управління сільськогосподарським виробничо-торгівельним холдингом 8 -
єдина комплексна система автоматизації обліку та управління для окремих компаній і холдингів України, що
займаються вирощуванням, переробкою та реалізацією сільськогосподарської продукції ) Забезпечення роботи
обліково-інформаційної системи (виконання регламентних робіт в 1С; виявлення, аналіз та виправлення помилок в
базі даних і алгоритмах роботи 1С; тестування); написання звітів та запитів в 1С; складання торгових звітів для
керівництва; постановка задач програмістам та підрядникам для виконання доопрацювань програмного
забезпечення 1С з метою оптимізації роботи системи під вимоги користувачів; технічна підтримка та телефонні
консультації більше 300 користувачів, зайнятих на виробництві (сільське господарство, переробні заводи), у логістиці
та реалізації. Приймав активну участь у впровадженні та розвитку конфігурації "1С: Підприємство 8.2 Управління
виробничим підприємством для України" для забезпечення потреб бухгалтерського та управлінського обліку на
підприємстві. 07.2009 – 07.2012 Група компаній "ЦЕБІТ" Адміністратор баз даних – программист 1с (адміністратор
"1С: Підприємство 8.2 Управління торгівельним підприємством для України") Забезпечення роботи обліково-
інформаційної системи (інсталяція та адміністрування робочих станцій локальної мережі; виконання регламентних
робіт в 1С; виявлення, аналіз та виправлення помилок в базі даних і алгоритмах роботи 1С; тестування та установка
поновлень 1С і іншого програмного забезпечення); написання звітів та запитів в 1С; складання торгових звітів для
керівництва; доопрацювання програмного забезпечення 1С з метою оптимізації роботи системи під вимоги
користувачів; навчання користувачів роботі з комп’ютером та ПЗ; технічна підтримка та телефонні консультації
користувачів. Написання технічного завдання програмістам аутсорсингових компаній. Приймав активну участь у
впровадженні та розвитку конфігурації "1С: Підприємство 8.1 Управління торгівельним підприємством для України" +
Корпоративний менеджмент ІНТАЛЕВ" для забезпечення потреб бухгалтерського та управлінського обліку на
підприємстві. З початку 2011 року самостійно впровадив на 3-х підприємствах оновлення для конфігурації "1С:
Управління торгівельним підприємством для України", пов’язані із змінами у оподаткуванні та розрахунках заробітної
плати. Мета: отримання посади бізнес-аналітика, учасника проектів по оптимізації та стандартизації процесів;
професійне зростання та вдосконалення в якості фахівця з адміністрування та супроводу програмного забезпечення
1С: Підприємство, отримання знань у нових сферах діяльності.Освіта та підвищення кваліфікації 2003 – 2009
Київський університет ринкових відносин (базовий вищий навчальний заклад Українського союзу промисловців і
підприємців та Асоціації українських банків) Фінансово-економічний факультет Спеціальність – "Облік і аудит",
кваліфікаційний рівень – магістр 2005 Фірма "Теллур" (м. Харків) Курсове навчання за програмою "1С: Підприємство
8.0. Управління виробничим підприємством для України. Основні принципи роботи і взаємодії підсистем",
підтверджене свідоцтвом фірми "1С".Професійні навички • Знання основ бухгалтерського та управлінського обліку на
підприємстві та особливостей його відображення в програмному забезпеченні. • Інсталяція та супровід систем "1С:
Підприємство 8.0/8.1/8.2 Управління виробничим підприємством" та "1С: Підприємство 7.7": інсталяція, підключення
бази даних; установка оновлень, доопрацювання конфігурацій під вимоги користувачів; виявлення, аналіз та
виправлення помилок в базі даних і алгоритмах роботи 1С; постановка задач для програмістів; технологічні роботи
по базі даних; навчання користувачів. • На даний час працюю з конфігураціями "Управління виробничим
підприємством для України", "Управління торгівельним підприємством для України", "Управління торгівлею для
України", "Бухгалтерія для України", "Заробітна плата та управління персоналом для України" на платформі 1С:
Підприємство 8.2. • Постійно використовую в роботі пакет програм Microsoft Office, Internet Explorer, Outlook Express,
FineReader, архіватори, антивіруси, утиліти та інші. • Маю навички роботи в пакетах обробки графічних даних
CorelDRAW і Adobe Photoshop, досвід перед друкарської підготовки даних засобами QuarkXPress, PageMaker.
Додаткові відомості Мови: Українська – вільно володію, російська – рідна, англійська – базові знання. Особисті якості:
Дисциплінованість, відповідальність, врівноваженість, старанність, акуратність; швидке освоєння нових знань; уміння
працювати як в колективі, так і самостійно; уміння проаналізувати проблему та запропонувати оптимальний варіант її
вирішення, поставити задачу, організувати та контролювати хід виконання робіт; уміння спілкуватися з клієнтами;
бажання працювати та навчатися, підвищувати свій професійний рівень, освоювати нові сфери діяльності;
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комунікабельність та почуття гумору. Не палю. Маю закордонний паспорт та посвідчення водія категорії В (власний
автомобіль).
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